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POSSIBLE ANSWERS FOR:

SESOTHO LELEME LA BOBED!
BOEMO BO PHAHAMENG

(Pampirii ya Boraro)
NAKO: dihora tse 2

MATSHWAOQO: 80

M0 0go =

TSeLn Ua ho tshwaga
DLDAOSS LS8 naopeleto: mep
TSA FuL: P
T52 polele £ sa utlwahalenn: sehella ol
T50 ho IQO‘PHM.BQ mantswe:-, ho a arohawga ;o
TSR maishwal 2 pue: me

Dikahare : 15

15 - 12 v a vienela Le cotgonelo Co nlvanlwa

Li- 0w 2 honela empa di ttlherelz Roonedt ¢ matlo
= -4 :0di a baleno

3 - e Cowved e Latela dintlha Ra botlale

PuUo : 1o

1€ - 14 :puo ¢ oalenang eole e na Lle meRaabise

13 - £ pup ¢ otiviohilens; e calehana

F - 4 1DUC € nANnD Le diphneso evmada ¢ balena

2 _puo e tletsena diphoso, ho bouma ho utlwisisa se ngbtswewg

Seboptho : F
Selelelkelna : 2
MMELE : =
Retelr 2

Margethe : 2



KAROLO YA B
Lengolo : 20

Sebopeho : &

p.0.boX , Rapa seterata : 1
Letsatst - 1

Ditumediso > galo : 1, getelo : 1

ﬁ__—;
KE nnai

| Motswalle wa hao
Pulawne

Bokahare ba Lengolo : 3
Selelerela : 1
Mwmele : L

Qetelo : 1

Dikohare : 5
Puo . 5
Margethe :1

Tayart ya Ra : 2
Letsatst : 2
Sehalo : 2 > ¢ be se hlahisang ho teba kapa ho thaba ha maikutlo.

| Lekgathe : 0 tngolla wena Rahoo Lebisa ditaba ho wewa : 3
Dikahare : 5

Puo: 5
Margethe : 1




PUISAND

Sebopeho : 4

Tatelano Ya MAaDOLESD @ 2

Matshwao a puo : 2 L e Ra nna ya ba “ “ kapa o Lebelle ]

Puo : &5
Dikahare : 5

Selelekrela 1
Mmaele 2
etelo 1

MaRogethe : 2

KAROLO YA C

Boitsebiso va maalome Ra botlalo : 5
Dintlha ka tsa bophelo ba malowee : sekolo, tshebetsoj . 5
Puo : 5 [ hiokomela ho teba 1

Temana Ya ho getela wmoo e ngolang ka ba Leloko : 3
MaRgethe : 2




Tsa wmoo mokete o tla bewng o Le
teng : 7 [ letsatsi, nako, sebaka: dintlha ka tsa wmokete. 7
Puo: 5

Sehalo Rapa setaele sa ho noola : 4

LekRgathe : 2

Makgethe :2



puo € be ya papatso : &
Dikahare di hiahise dintlha kaofela : €

Setaele e be se hohelang e seng se jereng puo ya Ra menla : 4
Makgethe :2 |



